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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 006/PMVA/2019 

 

Senhor presidente, nobres colegas, público que nos assisti boa noite, quero aqui senhor 

presidente já declarar o meu voto contra a esse projeto porque eu vejo o seguinte essa quadra 

sintética ela já um dinheiro um retorno de imposto que o cidadão ta pagando então veio pra 

gente isso ai que e uma emenda parlamentar e eu não vejo a necessidade às vezes de cobra uma 

taxa pra pessoa jogar ali naquele campo sintético que ali já é um beneficio que já veio pra 

população e também vejo assim é uma taxa mínima irrisória só o trabalho do camarada pegar 

ir na prefeitura recolher pegar essa taxa ir no banco pagar voltar na prefeitura pra pagar uma 

quantia dessa irrisória eu vejo que isso aí não há necessidade se a pessoa quer ficar, pra lá um 

horário pra jogar, vai na prefeitura e tira uma licença naquele horário ele é responsável pela a 

quadra entendeu qualquer danos que vim acontecer ali ele ser responsável ele e a relação no 

caso do pessoal que vai jogar ali naquele horário então eu não vejo a necessidade de cobrança 

dessa taxa que é um retorno é um beneficio que já, é de imposto que o cidadão já pagou e ta 

vindo aí, que veio pro município e o seguinte uma emenda que aí quase meio milhão de reais 

que veio pro município pra construção daquela quadra ali então não vejo mesmo essa 

necessidade até porque o quiosque que ta junto aí também que é aí doze UPF ano que vai sair o 

aluguel daquele prédio lá ai no valor mais ou menos de setenta reais mês e o município 

pagando aluguel de prédio ai acima de salário mínimo agora porque eu vejo um prédio daquele 

que é do município o camarada pagar aí setenta reais por mês de aluguel então eu não sei nem 

que forma que vai pagar por que tem energia, tem água então eu vi esse projeto aí muito vazio 

da forma que veio então meu voto e contrário esse projeto (Me cede um aparte vereador, 

pedido do vereador MANOEL PEREIRA DA SILVA) porque eu vejo que já é beneficio pro povo 

e o cara tem que pagar taxa ainda pra poder jogar então sim vereador esta com aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado mais uma vez pelo aparte que o senhor me 

cede, a colocação do senhor é muito bem colocada eu o meu voto é contrário também e a minha 

justificativa é assim eu não jogo bola que hoje eu estou frequentando igreja mais eu já joguei 

muita bola antigamente não era bom de bola mais era um perna-de-pau mais tava no campo 

todo dia e gostava muito de bola então acho que quem gosta da bola isso é uma coisa que é até 

um esporte e laser que nem eles fala serve até de física pra pessoa fazer isso é muito bom e 

olhando para o outro lado no nosso município quase não tem assim uma área de laser pra 

pessoa divertir brincar então aquilo ali vai ser uma coisa muito boa ali pra ir lá jogar uma 

bolinha de noite pra quem gosta de brincar passar o tempo ali então acho que é o mínimo que a 

prefeitura pode oferecer pra pessoas é isso aí acho que é de grande importância então eu não 

vejo motivo também pra poder cobrar, mais se eles acham que podem cobrar, eu falo sempre 

cada cabeça é uma sentença eu to falando pelo meu voto e aí cada nobre vereador é 

responsável pelo seu e vota da forma que achar que é melhor mais obrigado pela parte que o 

senhor me cede. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega, então senhor 

presidente eu vejo o seguinte o município nosso já não tem incentivo no esporte e quando chega 

uma quadra daquele tipo ali de grama sintética que é para o pessoal aí passar um momento de 

laser ter que cobrar do camarada então meu voto é contrário a esse projeto tá, muito obrigado 

aí pela fala. 


